

东昌府区古楼街道:寒冬送暖入人心

“谢谢,谢谢大家这么冷的天,还来看我这孤老头!”冬至将至,古楼街道海源社区八西村困难老党员葛玉成家的“亲戚”又来“串门”了。

古楼街道党工委副书记、办事处主任李刚与街道扶贫办工作人员在新年来临前,到海源社区进行走访慰问。为让困难家庭的困难群众也能过一个温暖、祥和的新年,古楼街道分多组对辖区内的贫困家庭进行走访,此次在

海源社区的慰问先后深入2户贫困家庭,街道工作人员详细询问、了解贫困户的身体状况、家庭收支和子女教育等方面情况,真切感受他们的疾苦冷暖与愿望心声,鼓励困难群众要增强脱贫致富的信心和决心,发扬自力更生、艰苦奋斗的精神,要结合自身实际,做好生活生产规划,争取早日脱贫致富。同时,为贫困户送去了电热毯、棉被、油、面等生产生活用品。

此次“暖冬”活动,帮包干部

在街道党工委的统一部署下不畏严寒,坚持把每份爱心和温暖送到困难群众家中,对街道97户建档立卡贫困户全部进行了走访慰问。通过此次走访慰问活动,既密切了帮包干部与贫困对象的关系,拉近了与困难群众的距离,也让困难群众深深地感受到了党和政府的关怀和温暖。今后,古楼街道将继续本着“走基层、解难题、办实事、惠民生”的理念将扶贫活动持续开展下去。(李潇雯)

找准发力点 共谋致富路

山东工程技师学院深入推进“1+1”好支部共建行动

为进一步推进“1+1”好支部共建行动,化解帮扶支部致富奔小康中的难题,山东工程技师学院发挥自身优势,全力帮助帮扶共建支部脱贫致富。12月16日上午,山东工程技师学院商贸服务系党支部邀请北京山东商会聊城分会到临清金郝庄镇,实地考察当地蔬菜产业发展情况,加大对“1+1”帮扶支部支持力度。

本次考察重点参观了金郝庄镇蔬菜种植和禽类养殖基地,并召

开座谈就蔬菜种植的品种、数量、发展方向,进京销售的要求等方面进行了探讨。北京山东商会聊城分会秘书长张化兴表示要发挥好北京山东商会的平台作用,广泛联系销售企业和用户,为农产品进京销售做好前期工作,推动家乡蔬菜产业发展,为家乡多做贡献。

活动当天,三方就建立网上农产品销售平台、精准扶贫人才培养、适龄青年的技能培训及人才输出等方面交换了意见,并商



12月16日上午,山东工程技师学院商贸服务系党支部邀请北京山东商会聊城分会到临清金郝庄镇实地考察。

谈了困难户子女免费培养计划。(通讯员 于晓霞)

莘县东鲁街道精准扶贫显实效

近日,莘县东鲁街道采取“强化保障、严格程序、整合力量、抓好落实”四项举措,扎实做好精准扶贫工作,确保扶贫工作显实效。

据悉,该街道成立了精准扶贫工作队,深入到39个村(社区)开

展“户对户、手拉手”帮扶。通过细化工作方案,宣传精准扶贫先进典型,经验做法和扶贫成效,该镇良好的舆论氛围逐渐形成。

该街道还严格工作步骤,对村(社区)贫困户进行建档立卡,掌握贫困户

的实际困难和致贫原因,真正做到指标分解精细化,让帮扶工作有的放矢。

通过整合力量,该镇还建立起扶贫脱贫专项基金,为解决群众生产生活困难出谋划策。(刘炳麟 王志强)

莘县俎店镇开展“两过一筹”扶贫活动

为确保全镇贫困群众“过暖冬”、“过好年”,凝聚扶贫攻坚力量。12月16日,俎店镇“两过一筹”扶贫工作暨爱心捐赠活动在四楼会议举行,全体机关干部为贫困

人群开展爱心捐赠活动,以实际行动为精准扶贫贡献力量。

在捐款现场,镇党委书记张妍,镇党委副书记、镇长吴丰充分发挥共产党员的先锋模范作用,

号召广大干部奉献爱心,广大党员踊跃参加,用实际行动助力困难群众“过暖冬”、“过好年”。据了解,本次活动参与人数87人,共捐款4650元。(王彦冬)

莘县十八里铺镇“冬日大走访”助贫困户过冬

近日,十八里铺镇开展“冬日大走访”活动,包括县镇村三级干部帮包责任人纷纷深入到贫困户家中,为他们送去大米、食用油、方便面、棉衣和新年挂历等过冬

物资,慰问品。

“现在政府真为我们想得周到,给我们健康查体,还给我们送吃的穿的,啥困难都会帮助我们解决。”该镇大王庄村贫困户王

章柱激动地说。为了让贫困户温暖过冬,十八里铺镇多方举措,号召党员干部和社会爱心人士捐款捐物,积极投身精准扶贫工作中。(李爱玲)

茌平:胡屯镇开展扶贫资金审计,让“保命钱”用到实处

近日,胡屯镇审计所联合镇纪委、镇财政所、镇扶贫办组成专项检查小组,对胡屯镇2017年专项扶贫资金进行审计检查。

扶贫资金既是贫困群众的“保

命钱”,也是精准扶贫的“助推剂”。此次检查分自查自纠及重点检查两个阶段。第一阶段由村报送资料且先自查自纠;第二阶段由检查组深入到贫困户,对扶贫资金实行重点

检查。对检查中发现的一般性问题,及时提出整改意见,督促整改;对检查中发现的挤占挪用、挥霍浪费扶贫资金等违纪违规问题,将及时移送相关线索至纪检监察部门。(张光)

茌平:肌无力男孩重获生活希望

代为涛,在平县肖庄镇算子李村建档立卡贫困户,读书期间成绩优异,然而小学3年级时,不幸患上了全身肌无力的重病,且病情持续恶化,唯一能动的是左手的几个手指和那双明亮的眼睛,

2014年,他的父亲因肝硬化不幸去世,只留下身患重病的他和母亲相依为命。在县委、县政府的关心支持下,县扶贫办、县妇联、电信公司为孩子赠送手机、流量,教他网上销售手工艺

品;并为其母亲介绍手工编织工作,让母亲可以在家挣钱,照顾他的起居。可以说网店的建立,重新带给了这个孩子生活的希望。(张光)

茌平:振兴街道扶贫路子:精准识别,精准施策

自脱贫攻坚战打响以来,振兴街道积极响应,迅速行动,精准识别,精准施策。

该镇两个重点贫困村采取了“合作社+基地+农户”的生产经营模式,走特色产业扶贫路子。有劳动能

力自己愿种植的由贫困户自己种植;没有劳动能力或没有意愿的贫困户,以财政资金购买的种苗、肥料等物资入股合作社,与合作社签订托管协议,托管给合作社统一种植,年底享受分红。同时,将村内集体房

屋屋顶、院落等充分利用起来,安装光伏发电,长期享受光伏项目收益,两个贫困村共安装60.8千瓦规模的光伏发电,让贫困户享受到切实的利益。对于有劳动能力的贫困人口,安排就业,为其增加收入。(张光)

临清大辛庄街道“孝德扶贫”活动取得成效

为进一步扎实推进精准扶贫工作,全力完成脱贫攻坚任务,近日,大辛庄街道积极响应临清市扶贫办组织的“孝德扶贫”活动号召,结合实际做好工作落实,并营造了浓厚的“人人有孝心、人人尽孝道”的社会氛围,为扎实推进扶贫工作奠定了强有力的道德和经济基础。大辛庄街道在“孝德扶贫”工作中着重运用三点工作方法,切实为“孝德扶贫”工作的开展打好基础。

一是分工明确责任到位,第一时间成立由帮扶到户的干部组成的“孝德扶贫”工作小组,确保通过实地调研确定各村赡养标准和赡养金的收集,做好公示宣传,并分组做好养老状签署、孝德榜公示、养老规定编撰等具体工作。截至目前,共完成38村千余名老人走访工作,签订一千余份养老状。

二是宣传孝德精神,营造良好家庭氛围,通过座谈会、横幅悬挂、入户走访、广播和新媒体宣传等

形式做好“孝德扶贫”工作宣传和孝德榜样典型示范引领,多渠道宣传“孝德文化”,营造浓厚的尊老、养老、爱老氛围和孝老爱亲的良好家风,现已在各村张贴孝德榜。

三是抓好活动开展落实,特别注重工作的规范化,按照村级事务“四议两公开”程序,把“孝德养老”写进村规民约,在38个村的《村规民约》中对养老工作和“孝德扶贫”活动进行了补充完善。(刘克硕)

临清大辛庄街道四举措助力精准扶贫工作

为加大精准扶贫力度,加快贫困户脱贫步伐,按照市委、市政府统一部署,大辛庄街道结合工作实际,实施四项措施将精准扶贫工作落到实处。

一是精准扶贫对象。工作人员深入走访,对贫困人员的就业状况、就业创业意愿和培训需求及患病人员病情、医疗费用、个人负担、参保缴费等情况逐一调查、登记和统计,将相关情况上报市局并录入就业、社保信息平台,建立了精准到人的扶贫工作信息台账。

二是免费开展就业技能培训。对有就业创业技能培训需求的贫困人口,分工种免费开展种植、养殖、农产品加工、家政服务、建筑等实用技能培训,帮助贫困人口至少掌握一项就业技能,并鼓励贫困劳动力自主创业,努力实现“就业一人,脱贫一户”的目标。

三是实现贫困对象全员参保。

通过落实特殊群体基本养老保险财政缴费政策,实现贫困户养老保险全覆盖,保证老有所养;通过落实特殊群体基本医疗保险财政补助政策,实现贫困户医疗保险全覆盖,按照“基本医保+大病保险+医疗救助”的模式,努力解决贫困人口因病致贫、因病返贫的问题。

四是做好政策宣传,推进任务落实。就业、养老、医疗保险扶贫涉及贫困群众切身利益,是重要的民生工作。大辛庄街道将有关政策汇编成册,及时发放到贫困群众手中,同时依托报刊、网络等媒体,大力宣传人社部门的扶贫政策,扩大政策的知晓率。建立强有力的工作推进机制,加强管区、民政、社保等部门的沟通,将任务目标分解到各部门,脱贫一户,销号一户,确保各项扶贫惠民政策落到实处、取得实效。(石拓)

莘县大张家镇精准扶贫措施硬

一是强化保障。成立精准扶贫工作队,宣传精准扶贫先进典型,经验做法和扶贫成效,营造良好的舆论氛围。

二是严格程序。对村(社区)贫困户建档立卡,掌握贫困户的实际困难和致贫原因,让真正困难的人得到帮扶。

三是整合力量。建立扶贫脱

贫专项基金,邀请有关单位为解决群众生产生活困难出谋划策。

四是抓好落实。硬化村级公路8.8公里,新增致富项目5个,带动新增就业67人,改造升级便民服务中心3个,为贫困户送去法律服务、医疗义诊活动5次,开展种养业业务培训3次,发放养殖技术资料1000份,提供就业信息100多条。(刘焕利)

莘县大张家镇危房改造扶贫在行动

一是统一好思想。进行专题研究,制定危改方案,明确工作措施,加强宣传动员,达到思想统一,认识提高。

二是建立好机构。镇、村两级分别成立了农村危房改造工作领导小组,并下设办公室在乡村委会,抽调3名乡干部职具体从事危改工作。

三是落实好责任。把危改工作纳入重要议事日程,通过明确职责,实行党政领导包村,部门职工和村干部包户,做到人人头上有指标,个个肩上有责任。同时,乡危改工作领导小组经常深入危改户家中督查危改质量和进度,使问题早发现,困难早解决,有力有序有效地推进危改工作。(刘焕利)

莘县大张家镇打造“造血式”精准扶贫

莘县大张家镇坚持找准“贫”根,抓住“困”源,真正体现了扶真贫,真扶贫的工作理念。

一是一户一档,精准识别对象,夯实扶贫基础。严格按照贫困人口建档立卡及信息动态管理工作程序,实施动态管理。

二是精准帮扶,打造“造血式”扶贫。组织驻村干部结对帮

扶,抓住“困”源,对没有发展能力的贫困户实行兜底保障工程;对有大病、慢性病的贫困户家庭成员实行疾病救助工程;对家庭有劳动能力、缺少资金和技术的贫困户,实行就业扶贫工程;对家庭有大学生、中高职学生及青壮年劳动力的贫困户,开展智力扶贫工程。(刘焕利)

莘县大张家镇推进“精准扶贫”信息再核查

莘县大张家镇对全镇精准扶贫工作进行统一部署,对贫困人口信息进行再核查,扎实稳步推进脱贫攻坚工作。

该镇扶贫办工作人员专员对全镇47个行政村所有贫困人口进行信息筛查。核对贫困户的基本信息,理顺致贫原因,因学致贫家庭中应有在校生,因残致贫家庭中应有残疾人等,同时,核对国家

给予的转移性收入部分必须在家庭收入中完全体现,包括低保金、养老金、残疾人补贴等,对于丧失劳动能力人口情况,对其脱贫现状及自理状况进行充分核对。

据了解,此次贫困户信息录入核对,摸排出现最新致贫的原因,提取致贫共同点,及时反馈,实施精准扶贫。(刘焕利)

中国工商银行聊城分行 四项措施加强基层党组织建设

中国工商银行聊城分行为巩固和加强党的基层组织建设,特别是辖内各个党支部建设,增强基层党组织的创造力、凝聚力、战斗力,采取四项措施抓基层、打基础,切实加强和改进基层党建工

一、进一步梳理、健全、规范党的基层组织建设。2017年聊城分行以“党建工作通知”形式,要求辖内各支行认真梳理健全各级党组织,过程中,聊城分行坚持基层党组织与机构同步规划、设置、调整、运转,不断规范辖内各级党组织设置。通过在党员空白网点员工中发展党员等方式,使全行基层党组织对机构的覆盖率达到100%,使党员岗位调整与组织关系调整同步到位率100%。

二、做好发展党员工作。聊城分行党委认真贯彻落实《中国共产党发展党员工作细则》,按照

“坚持标准、保证质量、改善结构、慎重发展”方针,优先在业务一线、高知识群体、青年员工中发展党员。同时,不断加强党员教育,健全党员学习制度,使党的建设工作进一步走上制度化、规范化的轨道。

三、发挥典型引领作用。按照上级党委要求,聊城分行每两年组织开展1次先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务(支部)书记、优秀党务工作者评选表彰,并积极推荐到省行、总行党委参加评选。通过创先争优活动,激发各级党组织和广大党员的生机和活力。

四、落实“三会一课”和党员学习制度。要求辖内各支部每月召开一次党小组会、每月一次支委会、每季一次支部党员大会、每半年上一次党课,并坚持集中学习制度等。(通讯员:王长青)

清算公告

根据《公司法》和公司章程及有关法律法规的规定,经聊城市云禾会展服务有限公司2017年12月8日的股东会决议(或股东大会决定)解散(或《公司法》第181条规定的解散事由),现已成立清算组进入清算阶段,请有关债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告起四十五日内,提交有关证明材料到本公司清算组申报债权及办理债权登记手续。特此公告!

联系人:何亚东 联系电话:15106883334

联系地址:山东省聊城市东昌府区办事处花园北路66号

聊城市云禾会展服务有限公司清算组
组长:何亚东
2017年12月18日

挂失声明

高唐县金炬丰肥料有限责任公司不慎将税务登记证副本丢失,证照编号,371526588753088,声明作废!